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The Board diligently worked throughout the recent

. Fall/Winter to finalize and present the 2018 Community
Sprlng 2018 Survey. It was released to the Members on February 21,
Communlty 2018 and concluded on April 14, 2018.

Survey
Questions Fully Completed Responses Average Time Spent (min)
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Ql: How long have you owned your Middlesex Beach property?

0-4 years
12.0%

5-10 years
17.3%

More than 20 years
52.6%

11-20 years
18.1%
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Q2: Where is your property located?

Commercial
2.2%

Ocean Side
29.4%

Pine Side
68.4%
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Q3: Do you rent out your residential property to others?

Yes, at least one
5.3%

Yes
26.0%

68.7%
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Q4: If you rent out one or more residential properties, how do you
typically find tenants?

Self Web service

18.7% 17.3%
Family/Friends
29.3%
Realtor
34.7%
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Q5: Approximately how many days during the Summer Season,
do you/family members use Middlesex's Beach?

1-10 days
3.0%
11-20 days
6.0%

Maore than 20 days
90.2%
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Q6: With regard to MBA smoking policy...

No restrictions
4.5%

Always prohibited
421%

Maintain current
36.1%

Prohibited 10-5
17.3%
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Q7: When visiting the Beach in the Summer season, do you
usually:

Other
6.8%
Bicycle
5.3%

Drive, park automo...
33.1%

Walk
45.1%

Drive, park golf cart
9.8%
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Q8: How many days do you drive to and park a golf cart on the
Ocean Side of the Community to go to the Beach?

11-20 days

2.4%

More than 20 days
8.0%

Don't drive a cart
88.0%
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Q9: How often have you been UNABLE to find a parking space
(golf cart) on the Beach Side during the Summer Season?

More than 10 days
5.3%
6-10 days
10.5%

1-5 days
26.3%

Always found a spot

Qor
57.9%
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Q10: How many days do you drive to and park an automobile (not
a golf cart) on the Ocean Side to go to the Beach?

1-5 days
16.7%
Don't drive an auto...
33.3%
6-10 days
12.1%
11-20 days
15.2%
Maore than 20 days
2aT Powered By ™% SurveyMonkey
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Ql1: How often have you been UNABLE to find a parking space for
your automobile on the Beach Side during the Summer Season?

More than 15 days

1.1%
6-10 days

7.7%

Always found a spot
1-5 days 53.9%
36.3%
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Q12: Do you feel MBA is taking adequate steps to limit
unauthorized use of the Beach by non-members?

No
18.8%

Yes
81.2%
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Q13: Regarding canopies, should the Board consider reasonable
limits on their use?

Yes
39.9%

No
60.2%
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Q15: Do you support more frequent recycling pick-ups during the

Summer Season?
Yes
38.4%
No
61.7%
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Q16: Regarding the Community Patrol’s schedule:

Begin weekend co...
8.3%

7 day/week should...

71.5%

Current is satisfac...
847%
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Q17: Regarding the possible rental fee:

Depend
26.3%
Support
39.9%
Oppose
33.8%
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Q18: Regarding the possible size limits on new houses:

More information
346%

Support
38.3%
Oppose
27.1% Powered By ™% SurveyMonkey"
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Q19: Do you have interest in purchasing MBA-branded items?

37.6%

Yes
62.4%
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Q21: Are you satisfied with the level of communication the Board
provides to the community?

19.6%

Yes
80.5%
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Q22: How often do you visit the MBA website in a year?

MNever

Mare than 20 times 4.5%
16.5%

1-5 times
11-20 times 36.1%
15.0%
6-10 times
27.8% Powered By ™% SurveyMonkey



